

电动汽车受宠,充电设施扩容

年底前济宁将建成电动汽车城市快速充电站24座、分散充电桩300台

本报见习记者 孙璇

日前,济宁市出台的《加快全市电动汽车充电基础设施建设实施方案》中提出,到2020年,济宁市将建成充(换)电站70座,充电桩19000个,满足不同领域、不同层次的电动汽车充电需求。今年,济宁市政府将充电服务网络建设纳入2017为民办好十件实事中。

清洁又节能 电动汽车受欢迎

6月19日,记者来到济宁新能源汽车销售比较集中的金字汽配城,看到两个电动汽车的展厅布满了各式各样的电动汽车。两个大厅占地2万平方米,在40个人驻商家中,有9家经营的是纯电动汽车,包括北汽、奇瑞、吉利、江淮等品牌,其余的多为低速电动车等类型。

“2012年底,第一个电动汽车展厅建立。2013年,电动汽车销售量爆发性增长,经营面积向南拓展,电动汽车的展厅也发展成两个。”金字汽车汽配城企划部经理杨景瑞说,济宁的电动汽车的九成集中在金字汽配城,以低速电车为主,平均月销售量达300台,而纯电动汽车的年销售量达800台,现在越来越多的市民选择安全性更高的电动汽车。

在金字汽配城的北汽纯电动汽车经销店,工作人员正在擦拭车辆。“6月份是淡季,春节过后是旺季,那时候人比较多。平均来看能每月销售20台。很多女性会倾向于买纯电动汽车,通常是家里有一辆轿车。”该店的销售人员说。

北汽新能源济宁销售服务店经理李广东表示,北汽纯电动汽车前年刚入驻济宁

时,作为新生事物,纯电动汽车在济销售遇冷。两年来销售越来越多,他在济宁已经开了11家北汽纯电动汽车销售店,每月的销量已达到现在的将近100辆。“现在新能源汽车节能环保,免车辆购置税和车船使用费,并且享受3.6万元的国家补贴。越来越多的人开始购置新能源汽车,其中微型车以年轻人为主,价位集中在5万至6万,而两厢车备受中年人推崇。”李广东说。

324个充电设施 年底前陆续建成

随着电动汽车热销,充电成为市民关心的重点。谢女士是一名小学老师,今年1月份,看中能源电动汽车的小巧、轻便、价格适中的优点,购买了一辆价值5万的新能源电动汽车。谢女士工作地点距家较近,平常都是前一晚充好电去上班。因为担心充电难,她一直没有开车出过远门。

此前,济宁市发改委出台的《济宁市“十三五”电动汽车充电基础设施发展规划》中称,经测算,到2020年全市电动汽车保有量将达到18900辆左右,其中电动私人乘用车达到12000辆左右。

国网济宁供电公司作为运营单位承担了充电服务网络建设的主要任务。“5



城区火炬路上投入使用的充电桩。 本报见习记者 孙璇 摄

月份,任城区二十里铺电动汽车快速充电站正式投入使用。此外,供电公司还在中石化2号加油站、梁山风景区、鱼台中心广场等地建设了14座城市公共快速充电站。”国网济宁供电公司营销部专工周健全说,年底前将建成电动汽车城市快速充电站24座,分散充电桩300台。

“现在乘用车公共充电桩平均每月用电2万多度,2016年充电桩用电24万多度。”周健全说。充电桩的规划布局主要是集中在城市人口密集区,车流量和人流量较多的地段合理布局,济宁的充电桩费用采用“电费+服务费”的模式,充电桩的可充车型包括北汽E150EV、ES210(绅宝EV),比亚迪E6,江淮IEV4,奇瑞EQ,众泰E200等车型。

充电桩同时支持国网充电卡、e充电扫码和e充电账号三种充电方式。

民用充电桩 交通要道优先建

今年,济宁市将充电服务网络建设纳入为民办好十件实事。日前,济宁市印发《加快全市电动汽车充电基础设施建设实施方案》(以下简称《方案》)中提出,济宁将重点在各类城市综合体、大型商场超市、文体场馆、交通枢纽、公园景区等公共停车区域,加快完善公用充电网络,到2020年,济宁市将建成充(换)电站70座,充电桩19000个,满足不同领域、不同层次的电动汽车充电需求。

济宁将科学合理布局充电基础设施中心城区主

要依托金字路、太白楼路、济安桥路等交通要道,结合公交、环卫、物流等专用停车场所,综合考虑新机场和鲁南高铁等规划建设,统筹布局充电站;在机关办公场所、重点高校、重点医院、重点企业等统筹布局单位内部充电站;在阳光城市花园、南风花园、如意嘉园、滨湖馨苑、南池公馆等小区统筹布局居民区专用充电桩;在人民公园、全民健身广场等休闲健身场所,万达、佳世客等大型商场超市,新世纪广场、城市规划展览馆等社会公共停车场,结合规划新建和改造提升的西浦路、济北快速路、济宁大道东西延、共青团路北延、西外环等道路建设工程,以及新规划的大型停车场统筹布局分散式充电桩。

衣旧情深 爱心传递

济宁贵和购物广场邀市民献爱心

本报济宁6月22日讯(记者 施园) 每年到了换季的时候,打开您的衣柜,看看有多少因款式欠佳、颜色不流行的衣服被您置于箱底不再穿着,却又弃之不舍。现在,它们终于有了用武之地。6月24日——7月9日,贵和购物广场L3特举办“衣旧情深,爱心传递”的活动。大家一起来捐赠衣物,去帮助偏远山区的留守儿童和老人们,让我们行动起来,用我们的热情,让这个城市充满爱的温度。

前来贵和购物的张女士看到这个活动预告,感觉十分合心,“现在几乎每家都有闲置衣物,尤其是换季的时候,收拾出来一堆过时的衣服,扔了可惜,留着也不穿,想捐赠又不知道往哪

儿捐,而一些贫困地区的人群也确实需要这些物资。现在贵和可以帮助大家把捐赠的衣服进行爱心传递,我打算回家就收拾衣橱把衣物带来。”

赠人玫瑰,手有余香。贵和购物广场也为各位爱心人士准备了自己的一番小心意,凡进行服装捐赠的顾客均可享受L3层品牌服饰折上九五折优惠活动。你把爱心送给孩子们,贵和把贴心送给你。前来捐献旧衣物的爱心市民,可将旧衣服打包放至贵和购物广场L3层各品牌专柜即可。

同时贵和购物广场推出实付现金1元兑换50元电子券的活动,针对捐赠衣物的爱心人士折上九五折可与电子券叠加使用。

相关链接

捐衣流程

- 1、家里收拾出不再穿的旧衣物,大家一定要仔细检查,不要存在破洞,扣子、拉锁等配饰也保证齐全。
- 2、请尽量邮寄素净、结实、耐穿的衣物,冬季服装尽量选择保暖性能良好的衣物。
- 3、敬请清洗干净,(消毒用威露士、84等消毒液浸泡十五分钟照常清洗即可),晒干。
- 4、装袋——送至贵和购物广场L3各品牌专柜。



文艺汇演迎七一

6月19日,为庆祝建党96周年,“高举党旗共筑梦”山东公用控股有限公司庆“七一”文艺汇演在声远舞台隆重举行。山东公用控股有限公司部分干部、职工代表850余人观看了演出。此次文艺汇演歌颂了中国共产党建党以来的丰功伟绩和祖国的繁荣昌盛,以鲜活的文艺表演形式激发了企业干部职工爱党、爱国的真挚情感。

本报通讯员 纪飞 摄